Решение задачи:

Дана матрица эффективности, требуется распределить работу так, чтобы каждый рабочий выполнял одну работу, а все работы выполнялись с максимальной эффективностью.

Матрица эффективности имеет слудующий вид:
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Пусть а[i] – рабочие ( строки) , а b[j] – работа ( столбцы), тогда A[i,j]=a[i]+b[j] – эффективность выполнения работы.

Требуется вычислить максимальную эффективность..

Алгоритм решения задачи:

      1)  Допустим, что эффективность каждого рабочего максимальна, получаем:
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    2)  Находим максимальный элемент в каждой строке:
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     3)  Строим граф:
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4) Находим максимальное парасочетание, и если оно совершенно, то алгоритм закончен, если нет, то алгоритм продолжается далее.

5) В подмножестве S принадлежащему A , ищем такое что |S| > | 
[image: image1.emf]ƛ

(S) | 

6) a[i] – уменьшаем, b[i] – увеличиваем, и с новыми метками переходим к шагу 2.
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7)  Найдем максимальное парасочетание в получившемся графе:

     Матрица смежности для данного графа:
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   Составим таблицу исходя из матрицы смежности:
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  Сумма элементов равна : 2+4+3+2+4=15
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   Так же есть иные варианты:
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                                                            2+4+3+4+2=15

   Вывод: Рассмотрев всевозможные варианты, мы вычислили эффективность. Эффективность равна 15. Задача решена.
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